o



916. IlogymaiiTe, Kak npoijeT reojeandeckKass JUHHUSA OT TOUKU A 10
Touku C (puc. 150).




920. 3anumuuTe ciaenyiolee YMUcio:
B) 2; 3; 0;8; 13; 21 ;

r)0,2; 0,04; 0,008; 0,0016



51.3. TlogymaiiTe, Kakue U3 CAEAYIOIIUX (PUIYp MOrYyT OBITh Pa3BEPTKOM

kyb6a. [Iasa tex Guryp, Koropbie MOTyT ObITh Pa3BEPTKOM, VKAKUTE
BepxHIO (B), snxHIOIO (H) 1 60KOBBIE I'paHH.

a) 6) B r)
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Knaccnaa paooma.



yol=loysle:
W3SMEPEHUA

OJINHA

BbICOTa



o Wi oY
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IL1omann
IOBEPXHOCTH




Botuucinums oo0uwyro onuny eécex péoep u naouiaos
HOBEPXHOCHMU NPAMOY201bHO20 hapajlieslienuneoa,

eciu e2o uzmepernusa 10cm, 5cm, 4cm.

L=4.-(10+5+4) =
=76 cM

10

S=2.(10-5+10-4 +5.4) =220 c™m®



3adavya Ne 1. CKONbKO yLINO NMPOBOJSIOKU Ha
KapkKac Moaenu NPAMOYrosfibHOro
napannenenunepa, ecnm ero namepexHusa 10
cM,7cMu5cm?

3adaya Ne 2. BbicoTa NpPAMOYrofnibHOro
napannenenunepa paBHa 2,4 gom. [nvHa B
TPpU pa3a MeHblue BbICOTbI, a LUIMPUHA B 6 pa3
MEeHbLUe BbICOTbI. Hauntun nnowaab
OCHOBaHuUA NPSAMOYrosfibHOro
napannenenunepna.

'\\-__x




Jdonma:

PT 8 51: N2 4;5;6;7
b




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

NMpsAMoyronbHbIN
napannenenuvnep,



@ 3anuuunTte Ha3BaHUA rpaHen NPSAMOYronbHOro

napannenenuvnena.

C, a) HWXKHAA rPaHb;

0) BepXHSA rpaHb;

B) nepenHAA rpaHb

r) 3agHAA rpaHb;



@ CKonbKo noTpedyeTcs NpoOBONOKN ANA U3roTOBJIEHUA

KapKaca npsiMoyronbHoOro napannenenunega?




@ Hanpgute nnowanb OOKOBOM NOBEPXHOCTU

NPpAMOYIrosyibHOro naparnnenenunena.




@ 3anuuunTte Ha3BaHUA rpaHen NPSAMOYronbHOro

napannenenuvnena.

B, C ) HNXHAA rpaHb;
1

A, 6) BepXHSAS rpaHb;

B C B) nepenHAA rpaHb

r) 3agHAA rpaHb;



@ CKonbKo noTpedyeTcs NpoOBONOKN ANA U3roTOBJIEHUA
KapKaca npsaMoyrofibHOro napannenenunena?




@ Hanpgute nnowanb OOKOBOM NOBEPXHOCTU
NpsAMOYyrosfibHOro napannenenuvnepa.




